
З В І Т       
 

про роботу  Комітету  Верховної  Ради  України  

з  питань  економічного  розвитку   

за  період десятої сесії  Верховної  Ради  України дев’ятого  скликання 

 
 З метою реалізації поставлених завдань Комітетом з питань економічного розвитку 

впродовж роботи десятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання було організовано 

і проведено 13 засідань Комітету, з них 8 засідань - у форматі відеоконференції. На засіданнях 

Комітету, які відбувалися відповідно до Постанови Верховної Ради України від 7 лютого 2023 

року № 2912-IX «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев’ятого 

скликання в умовах дії воєнного стану», було розглянуто 39 питань та подано на розгляд 

Верховної Ради України 16 висновків Комітету. Крім того, було проведено два виїзних 

засідання підкомітету з питань промислової політики і одне засідання підкомітету з питань 

взаємодії держави і бізнесу та інвестицій. 

Впродовж десятої сесії Верховною Радою України прийнято 2 закони України та 4 

постанови Верховної Ради України установчого характеру, головним з опрацювання яких було 

визначено Комітет з питань економічного розвитку, а саме: 

 Закон України «Про внесення змін до Закону України "Про компенсацію за 

пошкодження та знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації 

проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації 

проти України» № 3410-IX від 05.10.2023,  (реєстр.№10063);   

 Закон України «Про внесення зміни до розділу II "Прикінцеві положення" Закону 

України "Про основні засади примусового вилучення в Україні об’єктів права власності 

Російської Федерації та її резидентів" щодо уточнення питань сплати державними 

підприємствами частини чистого прибутку» № 3455-IX від 09.11.2023,   (реєстр. № 10064); 

Постанова Верховної Ради України «Про звільнення Умєрова Р. Е. з посади Голови 

Фонду державного майна  України" № 3371-IX від 05.09.2023, (реєстр. № 9678); 

Постанова Верховної Ради України «Про звільнення Піщанської О.С. з посади Голови 

Антимонопольного комітету України» № 3372-IX від 05.09.2023, (реєстр. № 10001); 

Постанова Верховної Ради України «Про призначення Кириленка П.О. на посаду 

Голови Антимонопольного комітету України»  № 3377-IX від 06.09.2023, (реєстр. № 10015); 

Постанова Верховної Ради України «Про призначення Коваля В.С. на посаду Голови 

Фонду державного майна  України» № 3470-ІХ  від 21.11.2023, (реєстр. № 10230). 
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У складі Комітету утворено підкомітет з  питань взаємодії з правоохоронними органами 

з економічних питань, до предметів відання якого віднесено питання захисту національного 

бізнесу від зловживань правоохоронних органів та від втручання правоохоронних органів у 

процес приватизації державного майна. 

   З метою ефективного виконання законодавчої функції було організовано і проведено:  

 конференцію на тему: «Реформи у сфері державної та комунальної власності: 

прозорість, ефективність та відкриття можливостей для приватного сектору економіки»; 

 три засідання Робочої групи з доопрацювання до другого читання проекту Закону 

України про особливості регулювання підприємницької діяльності окремих видів юридичних 

осіб та їх об’єднань у перехідний період (реєстр. № 6013);  

  три робочі наради стосовно обговорення законопроекту про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення корпоративного управління юридичних осіб, 

акціонером (засновником, учасником) яких є держава (реєстр. № 5593-д); 

чотири робочі наради щодо обговорення основних положень законопроекту про 

внесення змін до деяких законодавчих актів щодо стимулювання розвитку 

нафтогазовидобувної галузі (реєстр. № 4344). 

 У порядку постзаконодавчого контролю у Комітеті проведено: 

 три міжвідомчі наради в рамках Робочої групи з питань розвитку індустріальних парків 

щодо створення та функціонування індустріальних парків на Рівненщині, Львівщині та 

Житомирщині; 

міжвідомча нарада щодо доопрацювання Методики розподілу між споживачами 

обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг, затвердженої наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 

22  листопада 2018 року № 315.  

міжвідомча робоча нарада стосовно стану підготовки зміни до постанови Кабінету 

Міністрів України від 29.12.10 №1248 «Про затвердження переліку суб'єктів космічної 

діяльності, які звільняються від сплати земельного податку за земельні ділянки виробничого 

призначення до 1 січня 2023 року»; 

робоча нарада з інвесторами зі значними інвестиціями, за участю представників 

Міністерства економіки України, уповноваженої установи Ukraine Invest стосовно виконання 

Закону України "Про державну підтримку інвестиційних проєктів зі значними інвестиціями в 

Україні"; 

міжвідомча робоча нарада у місті Дніпро з підприємцями регіону, на якій обговорили 

державні програми стимулювання економіки та інструменти державної підтримки 

економічного розвитку; 
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проведено опитування на тему: «Постзаконодавчий контроль у сфері дотримання вимог 

наявності місцевої складової (локалізації) в публічних закупівлях» в рамках аналізу 

ефективності впровадження Кабінетом Міністрів України Закону України "Про внесення змін 

до Закону України "Про публічні закупівлі" щодо створення передумов для сталого розвитку 

та модернізації вітчизняної промисловості" (№1977-IX). 

Також на виконання вимог Постанови Верховної Ради України від 29 липня 2022 року 

№  2483-IX "Про деякі заходи щодо виконання зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції" у Комітеті опрацьовуються законопроекти, верифіковані Урядом як такі, що 

спрямовані на адаптацію законодавства до acquis Європейського Союзу та ведеться робота 

щодо забезпечення надання інформації стосовно відповідності (постатейних таблиць 

відповідності) праву Європейського Союзу (acquis ЄС), міжнародно-правовим зобов’язанням 

України у сфері європейської інтеграції положень законопроектів, стосовно яких Комітет 

визначено головним, і які перебувають на розгляді у Верховній Раді України, як такі, що 

спрямовані на адаптацію законів України до acquis Європейського Союзу. 

Комітет відповідно до Розпорядження Голови Верховної Ради України «Про деякі 

питання взаємодії органів Верховної Ради України та її Апарату з Офісом підтримки адаптації 

законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС)» від 12 квітня 

2023 року № 363 постійно взаємодіє з Офісом підтримки адаптації під час підготовки до 

розгляду у першому та наступних читаннях законопроектів, спрямованих на адаптацію 

законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), та з 

опрацювання яких Комітет визначено головним. 

В рамках реалізації організаційної та контрольної функції Комітетом було заслухано: 

звіт про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації державного майна 

у 2022 році та звіт Рахункової палати про результати аналізу звіту Фонду державного майна 

України за 2022 рік у частині, що впливає на виконання державного бюджету; 

презентацію Міністерства економіки України щодо підготовки Плану України в рамках 

спеціальної програми підтримки від Європейської комісії, присвяченої проєктам відбудови та 

розвитку України (EU Ukraine Facility). 

представлення Фондом державного майна України концепції Українського 

Суверенного фонду та обговорення основних положень та новацій документа; 

інформацію Голови та інших членів руху «Маніфест 42» щодо випадків втручання 

правоохоронних органів у діяльність бізнесу під час воєнного стану. 

Також Комітетом підтримано пропозицію щодо підписання з Асоціацією експертів зі 

сталого розвитку Меморандуму про співпрацю у сфері розробки і реалізації системи 

стратегічних та тактичних рішень для України, а також законодавчих ініціатив та пропозицій, 
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спрямованих на досягнення прискореного економічного зростання країни, збільшення 

зайнятості та інноваційного розвитку, освітньої і науково-дослідної діяльності з метою 

реалізації Україною цілей сталого розвитку. 

У порядку парламентського контролю за приватизацією державного майна відповідно 

до статті 9 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» Комітет 

постійно здійснює парламентський контроль щодо надходження коштів до Державного 

бюджету України від приватизації державного майна. 

 На виконання Закону України «Про комітети Верховної Ради України» Комітет з 

питань економічного розвитку оприлюднює аудіозаписи, протоколи та стенограми засідань на 

своєму вебсайті. З вересня 2023 року впроваджено уніфікований сайт Комітету, який 

модернізовано за аналогією до сайту Верховної Ради України. Інформація про діяльність 

Комітету систематично висвітлювалася на вебпорталі Комітету та на офіційній інтернет-

сторінці Комітету у соціальних мережах. Так, упродовж десятої сесії на вебпорталі Комітету 

розміщено 157 прес-релізів, на сторінці Комітету у Facebook 137 публікацій та 50 публікацій - 

у мережі Телеграм. 

 За період десятої сесії дев’ятого скликання у Комітеті опрацьовано та розглянуто понад 

2 тисячі листів, звернень, клопотань, пропозицій, заяв та інших документів від підприємств, 

установ, громадських організацій та органів місцевого самоврядування, інших стейкхолдерів. 

У зв’язку з запровадженням воєнного стану, введеного Указом Президента України від 

24 лютого 2022 року № 64/22 та затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року 

№  2102-IX (із змінами), і відповідно до Розпорядження Голови Верховної Ради України 

№  806 від  01.07.2023 року «Про деякі  особливості забезпечення діяльності Верховної Ради 

України в умовах дії воєнного стану в Україні» призупинено особистий прийом громадян та 

проведення деяких публічних заходів. 


